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1) KomruiekcHBIM yrciioM B anredpanyeckoii hopme Ha3bIBaeTCs YHCIO BUA
a) z=ath 0) z=b-a B) Z=a+bi r) z=a-b
2) KBagpaT MHIMOI €IWHUIIBI paBeH:

a)5 0)05 B)-2 1)-1

3) ConpsbKeHHBIM K KOMIUIEKCHOMY 4HCITy Z=a+hi Ha3pIBaeTcs 4ucio:
a) z=a-bi 0) z=a B)Z=Db-ali r)z=a+bi
4) JIeicTBUTEIBHON YaCThI0 KOMILJIGKCHOTO Ynciia Z=2+51 sIBIsieTCs 4UCIo:
5) MHMMO# 4aCThI0 KOMILIEKCHOTO ncna Z = 4 + 5i ssnsercs:

6) Cymmoii uncen z; = 4 + 3i u z; = 1 — 3i sBusiercs 4ucio:

7) PasnocTeio uncen z; = 5 + 7i ¥ 2z, = 3 + 7i ABIs€TCS 4UCIIO:

8) Hanbl npa uncna z; = 1+ 2i, z; = 2+ 5i

A)Zl + Zy 1)-1-3'
B)Zl —Zz 2)-8+9|
B)z; * z 3)3+7i

9) YcraHOBHTE COOTBETCTBHSI MEX/Ty KOMIUICKCHBIMHU YHCIIAMHE CIICBA U CONPSHKEHHBIM K HUM YHCIIaM
cripaBa:

A)3 - 5i 1) 3 + 5i
B)—3 + 4i 2)2—7i
B)2+7i 3) -3 —4i
-1 - 6i 4) 1+ 6i

10) MoysieM KOMIUIEKCHOTO Ynciia Z=a+bi Beraucisercs mo dpopmyoie:

a)r = Va? + b? 6)r = Va? — b? Br =vVa+b ryr=+va-b

11) TpuroHomerpuueckas GpopmMa KOMIUIEKCHOT0 uncia Z=a+bi umeer Bu;

a)r(cos¢@ +ising) 6)r(cose —ising) B)r(cose +sing) r)r(icose + sin @)
12) IMoka3atenbHas popMa KOMIUIEKCHOTO YMcia Z=a+bi nmeer Bum:

a)rel® o)yre? B)rgpe’ r)ie?

13) Mopuyns KoMILIeKCHOrO urciia Z = 3 + 4i paBeH..

14) Moaynb KOMITIEKCHOTO Ynciia Z = 41 paBeH..



15) Mozyib KOMIUTEKCHOTO YiCia Z = 3 paBeH..

16) Yucino «a» s uncna z=a+bi sisercs

a) MHIMOM 4acTblo0 0) MOJIyJIEM B) TPUTOHOMETPHUYECKOH OpMOI T)AeHCTBUTENBHON YacThIO
17) Yucno «b» nst uncna z=a+bi sBisercs

a) MHIMOM 4acThlo 0) MOJyJIEM B) TPUTOHOMETPHUECKON OPMOIi T)AeHCTBUTENBHOMN YacThIO
18) Yucno «i» Ha3bIBaCTCS

a) MHIMOM 4acThio 0) MOJyJIEM B) TPHTOHOMETPHYECKON POPMOI T)MHUMOW eTUHHIICH

19) Yucno z=a+bi Ha KOMIUIEKCHOW TJIOCKOCTH MOYKHO U300pa3uTh

a) ToYkoi (a;b) ©) MomyseM B) TPUTOHOMETPHUUECKOM (HOpMOI T')MHUMOM eauHUIICH

20) MHurMas 4yacTh KOMIUIEKCHOTO urcia Zz=3+7i paBHa.....

21) JleficTBATENBHAS YaCTh KOMIUIEKCHOTO urciaa Z=8+5i paBHa...

22) ApryMeHT KOMIUIEKCHOro unciia Z=a+bi obo3naqaercs (0)

a) Im(z) 0)Arg(z) B)Re(2) T)Z

23) ComnpsikeHHOE K KOMILIEKCHOMY YHCITy Z=a+bi o603Hauaercs

a) Im(2) 0)Arg(z) B)Re(2) r)Z

24) Ecim @ ~ 2,7, 1o abGCconoTHast TOrPENIHOCTh OKPYIIICHHs 0 OJMKaNIIEro Hejloro 4ymcia

T .
25) Moaynb KOMILJIEKCHOTO 4Yucia I = 2, a apryMeHT (pzz. Torga B TpUroHOMETpHUYECKOH

(bopMe KOMIIJICKCHOC YHCJIO UMECT BU

T . . T

a) 2(cos—=—1i-sin—
) 2( n 4)
Y/ T

0) 2(sin—=—i-cos—
) 2( 2 4)
T . . T
2(cos=+1-sin—
B) 2( M 4)

. T . T
2(sin—+1i-cos—
r) 2( 2 4)

26) Ecn z = 2, TOo conpspKeHHOE €My YHCTIO Z PaBHO.......

27) JlaHO KOMIUTEKCHOE YKciao Z =12+5i, To ero Moyib paBeH......



T o
28) Moaynb KOMILIEKCHOrO uyucia I = 3, a apryMeHT (/)=§. Torma B TPUTrOHOMETPUYECKOU

(hopMe KOMIUIEKCHOE YHCIIO UMEET BU]I

/2 /A

a) 3(cos—=—1i-sin—
) 3( 3 3)
/. T

0) 3(sin=+1-c0s—
) 3( 3 3)
T . . T
3(cos = +1-sin—
B) 3( 3 3)

r) 3(sin%—i -cos%)

29) MHuuMas eMHUIA | — 3TO YKCII0, KBaJPaT KOTOPOTO PaBeH...
30) Beramcnute i°°-i

31) Bsruncmure it.

32) Bsruncmure it*

33) Berumciute it
34) Berumciute i%.
35) Beramcinte (2 i)?

36) CkoIbKO 3HAUYCHWI CYIIECTBYeT y KOpHA 4-if creneHn (OTIMYHONM OT Hyns) H3
KOMIUIEKCHOTO yncia’?

37) Ckoibko (hopM 3allCH UMEET KOMILICKCHOE YHCIIO?

38) CKoJIbKO 3HAYCHHH CYIIECTBYET Y KOPHS 3-i cTereHn (OTIMYHOM OT HYJIs) U3
KOMIUIEKCHOTO 4ucia?

39) Kakue yrcina n300pakaroTcs Ha KOOPIUHATHOW TUIOCKOCTH PaJnyc-BeKTOpamu?

40) . Boibepute U3 NpeIIoKEeHHbIX YUCET YMCTO MHUMOE:

1) z=5-3i
2) z=175i
3) z=32
4) z=0
41) B kaxoii (hopme 3armucaHo KOMIDIEKCHOE YUCIO0 Z = —2 (cos g + isin g) ?

5TT.
o —1
42) B kakoii popme 3amucaHO KOMIUICKCHOE YHCIOo Z = 3e 4 ?

43) B kakoii popMme 3alrcaHo KOMIUIEKCHOE Yrcio z=3+6i ?
44) ApryMeHT KOMIUICKCHOTO YHcia 21 paBeH...
45) ApryMeHT KOMIIJIEKCHOTO YHCIIa 2 paBeH...

46) ApryMeHT KOMIUICKCHOTO YHcia 2-21 paBeH...



47) ApryMeHT KOMIUIEKCHOTO yKcia 2+2i paBeH...

48) YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIy anreOpanmdeckod (opMoN KOMIUIEKCHOTO YHCIa U €ro
TPUTOHOMETPUYECKON (POpMOt

AJITEBPAYECKAS ®OPMA TPUT'OHOMETPUYECKAS ®OPMA
A) z:1+i£ 1) z=4(cosz—ﬂ+isin2—”j
3 3 3
b) z=1+i 2 r ..o
B) z=—2+i-243 2) z=§\/§(cos€+|sm€j
3)z= \/E(cos£+isin Zj
4 4

¥

ol _ g2

[

[ o

| Anrebpandeckas GpopMa KOMIUIEKCHOT'O YHCIIa, H300pakEHHOTO HAa PUCYHKE,
49) 7 x

HUMeeT BUJ: Z=...

50) Pemmte ypaBHeHHE x°-4x+5=0 B KOMIUIEKCHBIX YHCIIAX U 3aMAIIATE JCHCTBUTEIEHYIO
YacCTh MOJYYEHHBIX KOPHEH.

51) Haiigure |Z ,ecitn Z=—/11+5i.

52) CoBOKYITHOCTH MPeaAMETOB (00BbEKTOB), O0ObEAMHEHHBIX 10 HEKOTOPOMY MPHU3HAKY sBjsiercs: (0)
a) TIOIMHOKECTBO 0)MHOXECTBO B)rpad r)anarpamma

53) Ecnu KakapIii 2J1EMEHT MHOXKECTBA A SIBJISIETCS DJIEMEHTOM MHOKecTBa B, TO roBopsT, uto A —
MHOXecCTBa B.

54)Mans1 muoxectBa A= {1,3,5,7}; B={2,3,6,7,8}. O0benuHeHNEM JaHHBIX MHOKECTB €CTh MHOKECTBO
BHJA:

a) {1,3,5,7,2} 6){1,2,3,5,6,7,8} 8){1,2,3,5,6,8} r{1,2,5,6,7,8}

55)dans1 muoxectBa A= {2,6,8,11}; B={1,4,8,9}. IlepeceuennemM TaHHBIX MHOKECTB €CTh MHOXKECTBO
BHUjIA:

a) {8} 6){1,2,4,6,8,9,11} 8){2,6,8,11} r){1,4,8,9}

56)1anst muoxectBa A= {3,7,9,12}; B={1,2,3,5,9}. Pasnocteio MHOecTB A U B ecTh MHOXECTBO
BHJIA:

a) {3,7,9,12} 0) {7,12} B){1,2,3,4,5,9} T)HET IPaBUIHLHOTO OTBETA
57) Henycroe muokectBO (V,E), e V-MHOXecTBO BepmnH, a E- MHOXKECTBO pebep, Ha3bIBaeTCs:
a) TIOIMHOKECTBO 0)MHOXECTBO B)rpad r)auarpamma

58) 3nak U obo3HavaerT:

59) 3nak N obo3HavaeT:



60) 3uak @ o603HayaeT:

61) Bpocarot urpanbHyto KocTh. YUCIIO OYKOB, MEHbIIIeE 4, BHIIIAACT C BEPOSITHOCTHIO, PABHOM. ..
Bpocatot urpanbHyro KocTh. YeTHOE YHCIIO OUYKOB BBINIAAET C BEPOSTHOCTHIO, PABHOIL. ..

B ypue 10 mapoB, umeronux HoMepa: 1,2,...,10. Hayraa BeIHYTBIN IIap UMEET HOMEp, KPAaTHBIN 3, ¢
BEPOSITHOCTBIO, PABHOM. ...

62) Maremaruueckoe oxunanue M (X) CIIy4allHOM BEJIMYMHBI, HMMEIOUICH 3aKOH pacCIpEAcICHHUS

BEPOSITHOCTEH, PaBHO. .. X 6 8
P 03|07

63)MaremaTudeckoe OXHIAHUE M (X) CIIy4allHOM BENWYMHBL, HUMEIOLIEH 3aKOH pacIpeleneHus

BEPOSATHOCTEN, PAaBHO. .. X 2 4
P 03|07

64)ABTOMOOHIIIO MOXKET OBbITh TPHCBOCH HOMeEp, coctosimuii u3 3 mudp: 2,4,6. Ludpsr B HOMEpe
MOBTOPATBCS HE MOTyT. Torja MakCHMaJbHOE KOJIHYECTBO aBTOMOOWIICH, KOTOPHIM MOTYT OBITh
MPHUCBOEHBI TAKKE HOMEPA, PABHO. ..

65) ITaponas coctomt w3 4 OykB: M, H, K, J. Kaxmas OykBa BCTpedaercsi poBHO omuH pa3. Torma
MaKCHUMAaIIbHOE KOJTMYECTBO BOBMOXKHBIX MapoJiei paBHO. ..

66) BeibopouHoe cpeHee IS BAPHAIHOHHOTO Psifia PAaBHO. ..

xi 1 4

ni 4 2

X: 1 4
67)Be100poUHOE cpemHee I BapHAMOHHOIO PsAa PaBHO. .. |

ni 4 2

68) IlepBEIil CIIOPTCMEH ITOMANAET B MUIIEHE ¢ BeposTHOCTRIO 0,9, a BTOpoii — ¢ BepostHOcThIO 0,7. O6a
CIIOPTCMEHA CTPENSIOT OJJHOBPEMEHHO. BeposSTHOCTE TOT0, YTO OHH 00a MOMAayT B MUIIICHD, PABHA. ..

69)O6beM BBIOOPKH, 3aJTaHHON CTATUCTHYECKUM PaCIpE/ICTICHUEM, X, 1 9 10 11

paBeH... I

n. 1 10 | 12 2

70)O6beM BBIOOPKH, 3a/IaHHOM CTATUCTHYECKUM PACIIPEICIICHUEM,
PaBeH... I

71) Pasnocth AX = X — X Ha3BIBAETCA MPUPALIEHHEM



72) Pasnocts Af = f(x) — f(xo) Ha3bBaeTCa NpUpaILEHHEM

73) 3HaueHue MPOU3BOAHON (YHKIIMU B TOUYKE PAaBHO YIIIOBOMY KacaTelnbHOW K TpauKy
(YHKUIMH B 3TOI TOYKE U TAHTEHCY yIila HAKIIOHA KacaTelIbHON K MOJOKHUTEIbHOMY HaNpPaBIEHUIO OCH
OX.

74) YpaBHeHue KacaTelbHOU K rpaduKy GyHKIUH B TOUKE Xo UMEET BUI:

a)y = f(x0) + f'(x0)(x = x0) 6)y = f(x) + ['(x0)(x —x0) B)y = f(x0) + f'(x)(x —x0)

75) 3HaueHue MPOU3BOAHON (DYHKIIMU B TOUKE PAaBHO YIIIOBOMY KO3((HUIMEHTY KacaTelnbHOM K rpaduKy

(GYHKIMH B 9TOH TOYKE U yIJla HAKJIOHA KacaTelbHOW K ITOJIOKUTEIbHOMY HAIPABICHHIO OCH
OX.
76) Cxopocth — OT KOOPJIMHATHI 110 BPEMEHHU.

77) TIpon3BoiHasi KOHCTAHTHI PaBHA

78) Haiimure (x? + 1)'=

79) Haiimure (3x2 — 2)'=

80) IMpowussoxuas dynkuuy sin (x) pasHa:

a) 2cos (3x) 0)6sin (3x) B)COS (x) r)sin (3x)

81) ®ynkuus F(X) HasbBaeTcs ans f(x), ecnm BemonHstercs pasenctso F'(x) = f(x)

82) MHOKeCTBO BCEX MTEPBOOOPA3HBIX HA3BIBAETCS HEOIPEAETEHHBIM

83) Borumciuts | 5 dx=

84) Borunciuts | e* dx =

a)%egx“ +C 6)%.93)‘7’rl B)3 e3*+1 re‘+C

85) ®opmysa Herorona-JIeiiOHIIIA TSt BBIYUCICHHUS OMPEACICHHOT0 HHTErpaa f(f flx)dx =
a)F(a) — F(b) 6)F(a) + F(b) B) F(b) — F(a) r)F(b) + F(a)

86) YpaBHeHHE, KOTOPOE COAEPKHUT (QDYHKIMIO y M IPOM3BOAHYIO ¥' Ha3BIBAIOT

YpaBHEHHEM.

87) O6mwii BUI 0HOPOIHOTO A (HepEeHITNATBHOIO YPAaBHEHUS IEPBOTO MOPSIIKA UMEET BUJL:
a)F(x,y,y')=0 6)F(x,y) =0

88) luddepennnansHoe ypaBHEHHE C 33 JaHHBIMH HaYaIbHBIMH JaHHBIMU Ha3bIBACTCS 3a1a4uci

89) IopsinkoM muddepeHIranbHOro ypaBHEHNsT Ha3bIBASTCsI MOPSIOK CTapIIei ,
BXOJISIIIEN B JAHHOE YpaBHEHUE.

90) dynxrus f(g(X)) HaspiBaeTcs (hyHKIIEH.



91) Mponssomuas dynxmmn f(g(X)) pasHa:

a) f(g(x)) 6)f'(x)g(x) B)f'(9(x))g’ () nf (g’ (x)
92) Ipon3BoHas GyHKIMH Y = COS X paBHa:

a) —sin x 6)2 cos(2x + 1) B)2sin (2x + 1) r)cos2

93) Ipoussoanas pynkuun y = 4Inx pasna:

4 -4 -3
D) 3 0 B3 N3
94) Tpoussoanas Gpynkuun y = Se” papna:
a) 572 6) 2e°%72 B)e> 2 r)5 e*

95) Ormepariuisi HAXOXKICHUS TIPOM3BOAHON (YHKIIMU HA3bIBACTCA .....

96) IlpousBoanas pyHkimu y = tg X paBHa:

1 -1 1 -1

0) B)

a X
) cosZx cosZx sin? x

97) TlpousBoanast GpyHkiuu y = ctg X paBHa:

1 -1 1 -1

0) B) T)

a N -
) cosZx cosZx sinZ x sin2 x

98) IIpomsBoaHas OT JFOOOTO MOCTOSHHOIO YKC/Ia paBHa ......
99) ......... - MPOU3BOHAS OT KOOPAMHATHI [0 BPEMEHH.

100) Kaxas u3 popmyin 3agaer npasuno(uv)’ : (B)
a) (wr) =uv e)(w) =vv—uw B)(w) =uv+u r)(uv) =uv

101) )IIpu kakoM ycmoBUH (YHKIIMS BO3pacTacT Ha HHTEpBaJe:

) f(x)=0 6)f'(x) >0 B)f(x) <0 n)f(x)=f(x)

102) Tlpu kakoMm yciaoBuH (QYHKIMS YObIBAET HA HHTEPBAJA

Df@=0 Ff®>0 BFXD<0 DfE)=fC)

103) Kak Ha3bIBaeTCs TOYKA, B KOTOPOH MTPOU3BOIHAS MEHSIETCS 3HAK C «T» HA  «-».
a) MUHUMYM O)CTalliOHapHasi B)MaKCHUMyM T)KpaifHss

104) Kak Ha3bIBaeTCsl TOUKA, B KOTOPOI MPOU3BOIHASI MEHSAETCS 3HAK C «-» HAa  «t»:

a) MUHUMYM O)CTalliOHapHasi B)MaKCHUMYyM T)KpaiHss

105) Touka, B KOTOpOil MPOU3BOHAS (DYHKIIUH PaBHA ..... MM HE CYIIECTBYET Ha3bIBACTCS
KPUTHUYECKOM.

106) Bropas npoussoanas GpyHkiun Y =2+ X — 5X° uMeer BUL:

a) y"'=10;
6) y' =1-10x;
B) Y'=-10;

r) y'=0.



107) Ipenen Gpyukumu lim paBeH...
X—0

4x +1

108) Ipenen dpyukimu lim > DaBeH...
X—0

1-x

109) Ilpenen pyukiuu lim paBeH. ..
X—>00

X+3

110) Tlpemen Gpynkuun lim (X3 —2X +1) paBeH. ..
x—1

111) Tpenen Gpynxuun lim (X2 —2X +1) paBeH. ..
X—2

112) Tpenen pynxnuu lim (X4 —2X+ 2) paBeH. ..
x—0

113) TIlpenen pynximu |im1 (X3 — X% +X +1) PaBeH. ..
X—'

114) Tlpenen pynxmuu lim (X3 — 4X) PaBeH. ..
X—2

1-2x%+3x
115) 3nauenue npenena lim —— 5 pasio...

T 43X+ X
. 9x—5
116) Bsrumcnure npegen lim,, v

2x3 —x%+5x

limy o —5—
117) Berancmure npeaen imye 0 —5———.

118) Ipenen Gpyrkmu lim,_, (3 — x%) paBeH

119) Vkaxure npuOIMKeHHOE 3HAYEHUE YKMCTIA € 10 COTHIX.

. 250
120) Berumcnure npenen limy_, g —

121) Beruucnure npenen lim,_, (6 - %)

8x% +6x—3

lim —
122) Beruucoute mpemern limy P

ax3+6x

lim —
123) Beruancmure npenen limy e —— ——

. 8x+5
lim -
124) Berancnure npenen limy o 5——

2
. x<—9
125) Beruucnute npezen lim,_.3 e

126) Beruucaure npemen lim, 4, (9 + %)

. 420
127) Beruncnure npemer lim,_ -

128) Yemy paBeH mpejen MOCICIOBATENILHOCTH 3HAYEHUH (DYHKIIHH, KOTOpasi SBJISETCS OECKOHEYHO
MaJIOil BEJIMUUHON?

129) BeprukanpHas acuMnToTa x rpaduka GyHKuuu Yy = 5 paBHa...

4
(x+3)

130) Yemy paBHa npousBojHas 5?



131) Yemy pasHa npoussoanas Gpyaxiun f (X) =X?
132) TlpousBonnas pyHKIMH ) = x° -e" umeer Buz:

1) y =2x-e"+x°-¢e*

2) y'=2x-¢€
3) y'=2x-e*—x*-¢e*
4) y'=2x+e”

133) Ipoussoxnas f(0) pynkuun f(X)=sin 8X pasua...

134) Bropas npoussomnas V" (X) dynxiuu y= x° —3x+1 pasna...

135) Yrnosoii koadduiment kacaTenpHol K rpaduky GyHkuun ) = X > +2x —4 B TouKe X, = -1

paBeH...

136) Buipl acHMIITOT: BEpTHKAIbHBIC, TOPH30HTAIBHBIC U

137) Tlnomiaas KpUBOIHHEHHON Tpanenuu D onpeensieTcss HHTerpaioM:
4

1) [@-x*)x
0

4 2) '2[(4—x2)dx

s

. 3) '0[2(4—x2)dx

4) j(4— x?)dx

0

138) Kaxkoe u3 CIeayroIumx paBeHCTB 3alHCaHO BEPHO?

1) [ x3dx = 3x% + C;
2)%2 Inx + C:

3) [ (1 + x)dx =x—|—§+f.

139) MHOKeCTBO BCEX MEPBOOOPa3HbIX GYHKIUU Y = 6X° uMeer BHL:

a) 12X +cC; 6) 2x> +c¢; B) 2x°%; r) 12x.
140) Bropas npoussontas pyrxumn Y = —2X° + 3X + lumeer Bu:

a) y'=0;

0) y'=-4x+3;

B) Y'=2;

r y' =-4.
141) Bropas npoussoanas pyukiuu Y =1+2X— 8X° umeer BH:

a) y'=0;

6) y' =-14;



B) Y'=2-16x;
r) y'=-16.
142) Ecnu I f (x)dx =2" + x° +C, Torma pyuxmus f (X) pasma:

X

a) 2°In 2+5x°; 6) 2* +5x*;8) 2¥In 2+5x"; r)|2—2+5x4.
n

143) Boraucauts [ (5x + 3)* dx
a) (5Gx +3)*+ C 6)§ Gx+3)*+C B)3 @3%+1 r)é Gx+3)°+C

144) Boraucauts [ cos(7x — 9) dx

sin(7x—9
a ( )

) 2 sin(7x—9) i C B\sin(?x—g) r)sin(?x—g)

7 A 9 +C

0)
145) BripaxkeHnue Bua Eff’z 1 @ HA3BIBAETCS YHUCIIOBBIM

146) Cymma a; +as +as + -+ ay + -+ npencraBuma B BHIE:

a) L1 Qn Orpe1 @ +ap + ag B) g1 Ok et O
147) BBIYMCIUTB CyMMy TIEPBBIX TPEX DIEMEHTOB PSIIA Yo q 1
148) BBIYHCIUTH CyMMYy TIEPBBIX TPEX DIEMEHTOB PSa Yo ; N2
149) BBIYHCIIHTE CyMMY HEPBBIX TPEX JIEMEHTOB Dipeq 2

150) B HE06X0IMMOM MPU3HAKE CXOAMMOCTH psifa limy, e @y =
a)l 6)2 B)00 )0

151) Tlo mpusnaky /I’ Anamabepa J0/DKEH CyIIeCTBOBATh MPEIEIT:

+1 an

i . a . .
et 0) limy,_ = B) limy, 0o — r) lim, . ay
ay Ans+1

. [£8
a) limy, 00
Anyz

152)I1o mpuzHaky Komm gomkeH cymmecTBOBaTh MPEe:

. . n . .
a) limy, 00 n\." n+1 0) limy 00 Jan t 1 B)lllnn—mo Van r) lim, e Vag

153) YacTHsrit cnydaii paznoxenus psaa Tetimopa B Touke 0 Ha3pIBaeTCs PAIOM

154)Pemenue auddepeHiraibHOro ypaBHEHH s, Coieprkaliee nocrosauyio C, Ha3bBaeTcs ...
............ perierreM A epeHInaIbHOr0 YpaBHEHHS.

155) TTopsinkom auddepeHranbHOro ypaBHEHNS Ha3bIBACTCS .......... cTapiield MPOU3BOIHON (WK
middepeniuana), BXOIAIIeH B JaHHOE ypaBHEHHE.

156) xy —y=4- muddepeHanbHoe ypaBHEHUE ... - O TIOpsAKa

157)y" — xy' + 5y = 1 + x? - quddepennuuanbHoe ypaBHEHHUE ...-TO MOPSIKA.
158) 3amava HaXOXK/ICHUS YACTHOT'O pelleHus TU(PepeHInaIbHOT0 YpaBHEHHUS 110 HAYaJIbHBIM JIAHHBIM
HasbIBaercs 3aJave. .........



159) Ecnu cymecTByr0T KOHEYHBIE TIPEACIIBI

k = lim lx), b=lim [ f(x)—kx]
X—o X X—>0
To mipsimast Y = KX +b sBisieTcst HakionHou..... ... ... rpaduka GyHkiuu f(X)

160) Yucmo a , KOTOpOe HE3HAYUTENHHO OTJIHYACTCS OT TOUHOIO 3HAUEHHS BETHYMHBI X HA3bIBACTCS

3HAYEHHEM.
161) AGCoNOTHOM MOTPEIIHOCTHI0 HA3BIBAIOT MOYJIb PAa3HOCTH Y IPUOIMKEHHOTO 3HAUCHUH.
162) OTHOCHTENBHOM TOTPENTHOCTHIO TPHUOIMKEHHST Ha3BIBAIOT OTHOIIICHHE MOTrPEIHOCTH

K MOJYJIIO IPUOIMKEHHOTO 3HAUCHMSI.

Howmep 3apanus OTBET
1 B

2 r

3 a
4 2

5 5

6 5

7 2

8 A-3; b-1; B-2
9 A-1; b-3; B-2;T-4
10 a
11 a
12 a
13 5
14 4
15 3
16 r
17 a
18 r
19 A
20 7
21 8
22 5
23 r
24 0,3
25 B
26 B
27 13
28 B
29 -1
30 0
31 1
32 1
33 1
34 1
35 -4
36 4
37 3
38 3




39 KOMIUICKCHBIC
40 2

41 Tpuronomerpuyeckon
42 [TokazaTenpHOM
43 AnreOpandeckon
44 90°

45 0

46 -45°

47 45°

48 A-2,b-3, B-1
49 1+2i

50 2

51 4

52 0

53 MOJMHOKECTBO
54 0

95 a

56 0

57 B

58 o0be/IMHEHHE
59 nepecedeHue
60 [TycToe MHOXKECTBO
61 0,5

62 0,5

63 0,1

64 7,4

65 3,4

66 6

67 24

68 2

69 2

70 0,63

71 aprymeHTa

72 dhyHKIIIHN

73 KO DUITHEHTY
74 a

75 TaHTEHCY

76 MTPON3BOTHAS
77 0

78 2x

79 6x

80 B

81 nepBooOpa3Hon
82 UHTErPAJIOM

83 5x

84 r

85 B




86 JddepeHnaIbHBIM

87 a

89 Koum

90 IPOMU3BOAHON

91 CIJIOYKHOM

92 a

93 0

94 r

95 JddepeHIupoBaHuEeM

96 a

97 r

98 0

99 CKOPOCTb

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113
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115

1
N

116

117

118

119

~
N

120

121

122

123

S|

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136 aKJIOHHBIE

137

138

139

140
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142

143 r

144 0

145 psaoM

146 a

147 6

148 14

149 14

150 r

151 0

152 B

153 MakJiopeHna
154 o01mMM

155 MOPSAOK

156 1

157 2

158 Ko

159 acumnmomou
160 npUOIKEHHBIM
161 TOYHOTO

162 a0CONIOTHOM




	30)  Вычислите i35-i
	31)  Вычислите i4.
	32)  Вычислите i144.
	33)  Вычислите i124.
	34)  Вычислите  i96.
	35)  Вычислите  (2 i)2
	36) Сколько значений существует у корня 4-й степени (отличной от нуля) из комплексного числа?
	118) Предел функции  равен
	119) Укажите приближенное значение числа е до сотых.
	120)   Вычислите предел

